

# C4090-454<sup>Q&As</sup>

IBM High-End Tape Technical Solutions V7

## Pass IBM C4090-454 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.leads4pass.com/c4090-454.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers



## https://www.leads4pass.com/c4090-454.html

2024 Latest leads4pass C4090-454 PDF and VCE dumps Download

## **QUESTION 1**

A proposed design includes a TS7700 and one 3952 frame with three installed 3592-007 tape controllers. What is needed to provide high availability library management for the native tape drives in the TS3500?

- A. Logical library option P04444 in the first two 007s
- B. Logical library option P04444 in the first three 007s for n-i availability
- C. No additional library management features required in the 007 as the function is provided in TS7700
- D. Logical library option P04444 in the first three 007s which also provides library management for the TS7700

Correct Answer: A

#### **QUESTION 2**

On a TS3500 Tape Library, how many cartridge cells are available in a D23 frame with twelve TS1140 drives installed?

- A. 58
- B. 117
- C. 248
- D. 360

Correct Answer: D

## **QUESTION 3**

A newly installed TS7720 Virtualization Engine has recently been integrated into a three-way grid. The logical volumes created in the other two systems are not properly being replicated to the new system. All local IBM and customer support resources have been exhausted in trying to determine the cause with no resolution in sight. What should be the next step to try to resolve the issue via IBM?

- A. Contact local PSR to escalate
- B. Contact the local SSR to escalate
- C. Contact the local software provider to escalate
- D. Contact the sales representative to escalate

Correct Answer: D

## **Leads4Pass**

## https://www.leads4pass.com/c4090-454.html

2024 Latest leads4pass C4090-454 PDF and VCE dumps Download

#### **QUESTION 4**

A customer is impressed by the cost savings shown in the IBM proposal to consolidate their tape infrastructure replacing Oracle 9840 and 9940 tape drives with TS1140. However they are concerned about replacing their 9840 drives as they have a specific workload which requires fast access to the data. What is the best response to this concern?

- A. the 9840 does not provide fast access so there is no issue
- B. the TS1140 has a faster data rate than the 9840 so it will provide faster access to first byte of data
- C. instead of a specific drive type for the workload, using the IBM Economy Data Cartridge provides the required fast access
- D. the newer drive technology in the TS1140 will fail less frequently than the 9840 so overall provide faster access capability

Correct Answer: C

#### **QUESTION 5**

What is a key characteristic of a disaster recovery (DR) solution compared to a high availability (HA) solution?

- A. DR always requires human intervention while HA always is automated
- B. DR means doubling all equipment in 2 separate sites while HA means doubling all equipment in a single site
- C. DR only protects from natural disasters (fire, flooding, earthquakes etc) while HA only protects from IT equipment outage
- D. DR protects from outage of a complete site while HA protects from outage of one or several individual elements in the IT infrastructure

Correct Answer: D

#### **QUESTION 6**

What drive type does the TS7700 present to the host?

- A. 3480
- B. 3592
- C. 3490E D. 3590B

Correct Answer: C

## **QUESTION 7**

To install an IBM 3592-007 with attached drives housed in a TS3500 Tape Library, which of the following is required?



## https://www.leads4pass.com/c4090-454.html

2024 Latest leads4pass C4090-454 PDF and VCE dumps Download

- A. TS3500 frame with mountings to install the 3592-007 and its switches
- B. Customer-supplied standard rack using switches in one of the TS3500 frames
- C. IBM 3953 frame with switches installed either in 3953 frame or one of the TS3500 frames
- D. IBM 3952 frame with switches installed either in 3952 frame or one of the TS3500 frames

Correct Answer: D

### **QUESTION 8**

A customer has two TS7740 V07 at Release 3 in a two-way grid across two sites. There is a new requirement for a subset of the data created in Site A (Cluster 0) to be written in both sites but to be in Site B (Cluster 1) at the end of the job. What method is best employed to achieve this with the least impact on the batch run, and at the lowest cost?

- A. Setup a policy for the data creating a copy consistency of RR in Site A
- B. Setup a policy for the data creating a copy consistency of RD in Site A
- C. Set up a policy for the data creating a copy consistency of DR in Site A
- D. Connect Site A to the TS7740 in Site B with two PICON channels and run the jobs using logical units on Site B

Correct Answer: C

## **QUESTION 9**

On a TS3500 Tape Library, what is the minimum number of cartridge cells that can be configured in an L23 frame?

- B. 58
- C. 117
- D. 248

Correct Answer: B

## **QUESTION 10**

What copying activity does "Pull Cache Copy Throttling" limit on the TS7740?

- A. the data copied from tape to cache
- B. the data copied from cache onto tape
- C. the data copied into the cache from another TS7740 cluster
- D. the data copied out from the cache into another TS7740 cluster

Correct Answer: C



## **QUESTION 11**

A customer has the requirement to store large amounts of archive data on native tape which will be accessed rarely, as well as a smaller amount of data where fast access is important. Which IBM Enterprise Tape function provides the flexibility to meet both requirements?

- A. Speed Matching
- B. Capacity Scaling
- C. SkipSync / Virtual Backhitch
- D. Media Re-Use over multiple Generations

Correct Answer: B

### **QUESTION 12**

To what value should the missing interrupt handler (MIH) be set for 3592 tape drives?

- A. 93 minutes
- B. 39 minutes
- C. Auto set by the system
- D. set explicitly to "disabled"

Correct Answer: C

## **QUESTION 13**

What is the minimum requirement for a TS7740-V06 to run release 2.0 microcode?

- A. 16GB memory installed
- B. at least 7 TB cache enabled
- C. TS1140 drives installed at the backend
- D. at least 200 MB/s processing increments enabled

Correct Answer: A

### **QUESTION 14**



## https://www.leads4pass.com/c4090-454.html

2024 Latest leads4pass C4090-454 PDF and VCE dumps Download

Which IBM Enterprise Tape function improves drive performance and reduces start/stop operation of the tape drive especially when writing many small objects to tape?

- A. Capacity Scaling
- B. Built-in Compression
- C. FastSync / Virtual Backhitch
- D. Media Re-Use for Multiple Generations

Correct Answer: C

## **QUESTION 15**

In a TS3500 with ALMS enabled, which task can be completed by using the operator panel only, but not by using the Tape Library Specialist Web interface?

- A. Create or remove a logical library
- B. View or change the preferred zone of an accessory
- C. Disabling or changing the speed of the Ethernet link
- D. Installing licensed features of the library such as capacity on demand

Correct Answer: C

C4090-454 Practice Test

C4090-454 Exam Questions

C4090-454 Braindumps